

Крупным планом

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почётной, но в то же время – наиболее тяжёлой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, – это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителя является благодарность учеников.

Каждый учитель мечтает об успехе... учеников

Е.Н. Ильиных в Куровской школе работает третий год, преподаёт историю и обществознание. У неё есть всё, что должно быть присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Она прекрасно знает свой предмет, творчески подходит к процессу обучения, делает всё возможное, чтобы жизнь воспитанников была интересной и насыщенной.

За короткий период работы в школе Елена Николаевна добилась хороших результатов: её воспитанники два года подряд занимают почётное первое место в районном турнире эрудитов по праву. Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко ценятся учащимися, именно поэтому они показывают высокие результаты в различных конкурсах и олимпиадах муниципального уровня, а также всероссийских интернет-олимпиадах.

По рекомендации Елены Николаевны в 2018 году выпускник нашей школы Данил Муфтахутдинов поступил в Екатеринбургский экономико-технологический колледж на специальность «Право и судебное администрирование», от руководства колледжа наша школа получила благодарность за отличную подготовку и воспитание выпускника. Приятно и радостно осознавать, что труд педагогического коллектива даёт свои результаты.

Е.Н. Ильиных является руководителем школьного юнармейского отряда, цель которого – патриотическое воспитание школьников. На занятиях юнармейцы изучают историю России, её народов, героев, выдающихся учёных и полководцев.

В свободное от учёбы время юнармейцы ведут работу по сохранению обелисков и братских могил нашего села, занимаются волонтерской деятельностью, принимают участие в культурных и спортивных мероприятиях школы и района. В 2019 году учащихся школы Данила Штульберг и Надежда Квашнина получили юнармейский знак отличия за хорошую учёбу и активную жизненную позицию.

Каждый день у Елены Николаевны расписан по часам: уроки, внутришкольный контроль, педсоветы, совещания, родительские собрания, индивидуальные занятия с детьми... А надо ещё успеть сделать важные домашние дела. И она всё успевает. Елена Николаевна не только замечательный педагог и наставник, но и прекрасная хозяйка, заботливая мать.

Ирина ГОБОВА, директор школы

Знай наших!

Одно из главных достояний государства – его молодёжь. Те, на кого всегда возлагаются главные надежды. Те, кому предстоит строить будущее страны. И нашей школе здесь есть чем гордиться. В этом году команда Куровской школы третий раз принимала участие в турнире эрудитов по праву им. В.А. Акулова, и второй год подряд заняла лидирующее положение.

Ребятам предстояло пройти несколько испытаний – показать свои знания в различных областях права. В игре участвовали девятиклассники Данила Штульберг, Надежда Квашнина, Артур Дудолодов и восьмиклассницы Наталья Гובה и Валерия Анохина. Все они были активны, слаженно работали в команде и доказали, что каждый из них – важная и необходимая часть единого целого.

Лидер нашей команды Данила Штульберг проявляет большой интерес к праву, летом собирается поступать на юриста. В третий раз он становится лучшим игроком команды. В прошлом году Данила принимал участие в инаугурации главы Камышловского района Е.А. Баранова, где в торжественной обстановке вынес Устав Камышловского района на сцену.

Благодарю всех участников за прекрасную подготовку к турниру. Верьте в себя, мыслите позитивно, развивайте и дальше свои лидерские качества!

Елена ИЛЬИНЫХ,
преподаватель истории и обществознания
Куровской школы

Точка зрения

Зачем?

Это слово можно увидеть на многих автобусных остановках нашего города. И не только на остановках. По распространённости оно, вероятно, уже отняло первенство у нецензурного слова, которое пишут на заборах.

Вспоминаются далёкие школьные годы. Мы часами могли работать над выпуском газеты: писали заметки, рисовали. Особо ценился обладатель хорошего чертёжного шрифта (черчение занимало прочное место в нашем расписании). Чертили по линейке простым карандашом строчки, а потом писали по одной букве название газеты, заголовки. Как непросто было выдержать размер, наклон!

Стирали, если не получалось, начинали снова. Вроде бы нормально. Только потом обводили тушью, макали перо в пузырёк (ой, хоть бы без клякс!). Зато какая радость была увидеть эту газету на стенде, возле неё – смеющихся над весёлой заметкой школьников, знать, что где-то внизу мелким шрифтом написана и твоя фамилия.

Конечно, автор художеств на остановках по тем временам был бы оценён как художник-оформитель.

Верьте в себя, мыслите ПОЗИТИВНО



Команда Куровской школы второй раз победила в районном турнире эрудитов. Слева направо первый ряд: Валерия Анохина, Наташа Гובה (с грамотой), Надежда Квашнина. Второй ряд: Елена Николаевна Ильиных, Данила Штульберг, Артур Дудолодов.

К сведению

По информации председателя Камышловской районной территориальной избирательной комиссии С.Ю. Степанова, первое место в турнире эрудитов заняла команда Куровской школы, второе – команда учащихся Баранниковской школы (руководитель А.К. Танкина), третье – Порошинской (К.А. Магасумова). Лучшими в составе команд признаны Елена Чубенко, Иван Рыжов (Порошинская школа), Владислав Овчинников, Валерия Потапова (Обуховская), Мария Леванова (Скатинская), Полина Алфёрова (Баранниковская), Дильноза Чеснокова (Октябрьская), Диана Домбровская, Егор Анкудинов (Ожгихинская), Данила Штульберг (Куровская), Фёдор Климов (Кочневская), Иван Зырянов (Захаровская), эти ребята получили дипломы за активное личное участие.

Несомненно, способности у человека есть: красиво смотрится сочетание чёрного цвета с голубым и знак вопроса один к одному. А вот много ли надо ума, чтобы подойти (одному или компании?), оглянуться, достать баллончик, чик-чик, испохабить, испоганить остановку и с чувством выполненного долга переходить к следующей.

Наш маленький город часто заявляет о себе на областном, федеральных каналах. Успешные выступления юных и не только артистов, спортсменов показывают, что и в Камышлове не лыком шиты, как говорится. Даже на фестиваль «Уралтерраджаз» к нам едут со всей страны и из-за границы.

И вот представьте, что могут увидеть гости нашего города, особенно, если «марафет» не успели навести. Далеко не украшает город территория между железнодорожным и автовокзалом. Ещё не забылось, как название нашего города выглядело как «мышлов» и пассажиры транзитных автобусов, едущих по улице Куйбышева, были в лёгком замешательстве от «чуждого» названия города. К счастью, сейчас у музея есть прекрасная подсказка – «Камышлов создан с вами», выполненная в стиле граффити. Вот

куда бы применить талант, а не на остановки автору «художеств».

А может, таким образом этот человек (люди) призывают всех задуматься о том, что происходит в стране. Да, пенсионная реформа, новогодние «подарки» правительства никак не прибавляют доверия к власти. Но ведь можно открыто

выступить, как это сделал учитель одной из камышловских школ на митинге против мусорной реформы. Слова уважения и поддержки адресую ему.

Люди давно не верят в справедливость. «Бойтесь равнодушных!» – внушали нам раньше. А сейчас как никогда всем правят деньги и власть. Открытое высказывание с критикой обходится себе дороже. И всё же... Если что-то у вас наболело, выступите открыто на страницах хотя бы местной газеты. «Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции» – читаю я внизу на последней странице. Но что вас услышат, надеюсь.

Когда-то бурно велись разговоры о том, что Камышлов будет туристическим городом. Так пусть в облик города органично вписываются остановки с рисунками, например, к сказам Бажова, год которого отмечается в нашей области, а не со словом «зачем?».

Татьяна ПРОХОРОВА,
жительница Камышлова